



本期共四版

电子版网址: http://newspaper.zjcm.edu.cn

新闻热线: 0571-89808034

E-MAIL: xcb@zjcm.edu.cn

当青春与军训不期而遇

夏暑渐退,零星雨点带来希望和喜悦
秋意正好,微风传来整装待发的讯息



2018年9月11日上午
六百余名浙音新生齐聚体育训练场
参加2018级新生军训动员大会



1、2、3、4.....长官!
集合完毕!可以出击!



摆臂,敬礼,齐步走
细雨零落,汗水坚持



热血的挑战
必经的旅程



当青春与军训不期而遇
碰撞出的是友谊的火花
沉淀下的是不馁的信念



挑战,拼搏,超越
这是全新的开始
亦是永恒的主题
愿你坚持,坚信

十几天的军训,今天已经圆满结束。训练场上的汗水、教官的严厉、休息时的欢笑.....铺陈的是浙音初遇的绚丽首章,铭刻的是浙音人共有的记忆。



分列式
如长风过林、气势如虹!眼神里闪烁的是少年志气高,是年少不服输,是新一代浙音人的朝气蓬勃。



会操表演
军训学子整齐划一的军体拳动作,一招一式都透漏出军训新生的青春朝气。



你认真的样子,真的很美。



再见,教官
当教官“飞”上了天,当教官被小姐姐们簇拥比心,当教官最后临别的敬礼.....感谢教官和带训老师们的辛苦付出,这段军绿色的青春回忆,你我珍藏于心。



舞蹈系的军训历来都是学院的焦点,镜头说翻就翻,舞蹈说跳就跳,腿一踢直接就到了头顶。



青春芳华
军训已经结束,让我们定格这段最美的青春芳华。2018级小萌新们,带着青春和热血,继续前行吧。



军训落幕,青春扬帆

学院党委专题传达学习全国教育大会精神

本报讯 9月25日上午,我院召开党委理论学习中心组扩大会议专题传达学习全国教育大会精神。学院领导张建国、贾秀英、张鸿雁、方培新,党政办公室、纪委办公室、党委组织部、党委宣传部、党委学工部、人事处、教务处、研究生处、团委等部门负责人参加。学院党委副书记、副院长张建国主持。

与会学院党政领导班子成员、有关部门负责人逐一畅谈学习感受和体会。会议指出,全国教育大会的召开充分体现了以习近平同志为核心的党中央对教育工作的高度重视,高度评价了“教育是国之大计、党之大计”。习近平总书记的重要讲话从党和国家事业发展全局的战略高度,围绕培养社会主义事业建设者和接班人的命题作出了深入阐述,科学地回答了培养什么样的人、怎样培养人和为谁培养人这个事业发展的根本问题,对加快推进教育现代化、建设教育强国、办好人民满意的教育指明了方向、提供了根本遵循。

习近平总书记的讲话思想深刻、内涵丰富,是新形势下指导我们做好教育工作的纲领性文件、办好人民满意的教育的行动指南。会议强调,学习贯彻全国教育大会精神必须深刻理解和把握习近平总书记关于教育重要论述的科学内涵和精神实质,把新时代教育改革发展新理念新思想新观点指导学院工作实践落到实处;必须深刻理解和把握教育对实现中华民族伟大复兴的决定性意义,把满足人民群众对教育的需求落到实处;必须深刻理解和把握

培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人的目标方向,把立德树人的根本任务落到实处;必须深刻理解和把握加强新时代教师队伍建设的基础性作用,把师德师风建设这一关键任务落到实处;必须深刻理解和把握深化教育领域综合改革鲜明的导向,把教育体制机制改革落到实处;必须深刻理解和把握加强党的全面领导是教育工作的根本保证,把党对教育工作的领导落到实处。(宣传部)

著名表演艺术家濮存昕做客“尽善讲堂”与师生分享艺术与人生



本报讯 9月29日晚,我院“尽善讲堂”第二讲在学院大剧院隆重开讲,特邀嘉宾是著名表演艺术家、北京人民艺术剧院国家一级演员、中国文联副主席、中国戏剧家协会主席、中国戏剧梅花奖得主濮存昕老师。

濮老师多次向学生提到了“归零”、“读书”、“陪衬”等词语,希望孩子们扎实磨练基本功,在享受成功喜悦的同时,归零心态再出发;传承传统文化、学会阅读经典,用丰富的内心去感悟并发现博大精深的世界;潜心学习、甘做绿叶、陪衬,在磨练中彰显人格魅力,体现自身价值。

现场,濮老师还与师生观众、媒体朋友进行了面对面互动交流。大家分别就“在塑造舞台人物时如何掌握‘真实’”“如何看待戏曲人才培养的现状”“为什么要创办‘濮哥读美文’栏目”等问题纷纷向濮老师提问和请教,他以清晰的思路、广博的知识、开阔的眼界,睿智精彩的解答了观众的问题。在国乐系师生现场配乐下,濮老师还朗诵了北宋文学家范仲淹创作的《岳阳楼记》,并现场点评了学生表演的话剧片段《雷雨》和朗诵的散文《百合花开》。

据悉,“尽善讲堂”是学院倾力打造的校园知名文化品牌,希望通过邀请国内外艺术大师、文化大家、社会精英走进浙音,走近师生,互动交流,教育引导师生从中华文化中汲取营养,从名家大师身上汲取力量,锻造品格,树立自信,为艺术人生之路提供强大的精神动力。(周佳丽)

我院召开2018年教师节表彰暨全院教职工大会

本报讯 9月5日下午,学院在大剧院隆重召开2018年教师节表彰暨全院教职工大会。大会表彰了荣获浙江省高校高水平创新团队、浙江省高校“钱江学者”特聘教授、浙江省“最美教师”、浙江省“三育人”先进集体及个人、浙江省高校优秀辅导员、学院“三育人”先进集体及个人和2018年优秀班主任等一批优秀教师和先进典型,并为4位从教30周年教师颁发了荣誉证书。

会上,学院副院长杨九华就本科教学合格评估预评估和学位点评估工作作了全面部署和动员。他要求,全院上下一定要高度重视、全员动员、人人参与,主动对照标准,找问题、补短板,真抓实干,扎实推进本科教学合格预评估和学位点评估各项工作,力争顺利通过今年下半年的学位点评估和未来的本科教学合格评估。

学院党委副书记、副院长张建国代表学院党政班子向全院教职员工致以节日的问候,并向暑假坚守岗位的教师职工们表示慰问和感谢。围绕今年教师节“弘扬高尚师德,潜心立德树人”主题,张建国指出,教育是一项“教育有爱”的事业,全院教

职工一定要以习近平总书记提出的“仁爱之心”标准,崇尚师德、爱岗敬业、严格管理、真心关爱,人人都把学校当成自己的家,把学生当成自己的孩子,让浙音成为有爱有灵魂的校园,让浙音成为充满爱的大家庭。围绕学院即将开展的本科教学合格预评估工作,张建国强调,全院上下要抓好本科教育,突出人才培养中心地位,全面提升人才培养质量的重要性有充分认识;要对学院人才培养工作现状和存在的问题有清醒的认知;要以本次教学预评估为契机,强化立德树人、提升生源质量、加强专业建设、提高课程建设质量、完善学生学业评价体系、深化实践育人、加大人才引进力度、加强领导保障,以管用有力的措施,切实提升人才培养质量。

学院两项文化项目入选浙江文化精品扶持工程第十三批扶持项目

本报讯 近日,浙江省文化精品扶持工程第十三批扶持项目公布,我院作曲与指挥系民族管弦乐组曲《钱塘江音画》和《中国梦主题歌曲创作》两个文化项目成功入选。《钱塘江音画》是一部以“钱塘江”为核心题材,融多形式、多视角音乐表达及现代多媒体手段为一体的原创大型民族管弦乐组曲。《中国梦主题歌曲创作》由浙音和省音协联合申报,以“讴歌中国梦、唱响中国梦”为主题,以巧妙的艺术性和强烈的感染力展现中国梦的精神内涵,激励人们积极投身实现民族复兴中国梦

的伟大事业。据了解,省文化精品扶持工程是我省出人才、出精品的重要抓手和平台。本批文化精品扶持工程预评选共收到来自全省的文艺门类申报项目300多个,经资格初审、专家评审和工作委员会审议,并经省委宣传部最终审定,共有75个申报项目被列入,分为电视剧、电影、纪录片、动漫、文学和舞台艺术5个门类。(张亚鑫)

